

准备了4个多月的试管婴儿手术,这几天就要做了,丈夫却因涉嫌抢劫被羁押;如果现在不手术,就要等到几年后

人关进去了 精子能不能留下来

□据《河南商报》

梁雪(化名)陷入了悲伤和无助中。吃药、打针,已准备了4个多月的试管婴儿手术,这几天就要做了,丈夫突然因涉嫌抢劫被羁押。医生说,错过这回,前期受的罪、付出的努力都将白费。下次再实施手术,就要等她丈夫几年后出狱了。

梁雪并没有完全绝望,她希望警方能“法外开恩”,让丈夫完成手术,从而帮她圆一个当母亲的梦。她的愿望能实现吗?

事变:该做试管婴儿手术时,丈夫被羁押

2011年4月13日,在医院陪老婆梁雪做检查的李坤(化名),等检查刚做完便逃离了郑州。

他听到了消息——叔叔、弟弟和妹夫,一同在经三路枣西西门被警方带走。这件事让李坤家人很担心,他们辗转得知3人被抓的理由:涉嫌抢劫,报案人叫李某某。

李坤躲起来后,警方多次联系梁雪,希望她劝李坤早日投案。

8月2日,在外躲藏数月的李

坤给家里打了电话。“他问我是不是该做试管婴儿手术了,他想等手术做完再自首,要不然就没机会了。”梁雪回忆。家人当时就劝李坤自首,他也确实于当日在郑州市上街区向警方投案了。

渴望:想要孩子,警方能否“法外开恩”?

李坤自首后,另一个残酷的现实立即困扰了梁雪——试管婴儿手术怎么办?

河南省中医院第三附属医院遗传与诊疗中心的工作人员说,按正常进度,梁雪的手术要在9日左右实施,如果错过了,她的2万元就白花了,之前的努力也白费了。

“这次错过,就要等他出狱了。但那时,我们年纪都不小了。”梁雪语带悲凉。她知道,若丈夫被定为抢劫罪,最低要被判3年。

于是,梁雪等人把希望寄托在了警方“法外开恩”上。

梁雪一直重复,孩子是支撑她继续生活的动力,她不能想象,没有孩子,一个人如何生活。

说法:家属可以申请,但要按程序办

8月4日,负责李坤案件的李警官告诉梁雪,鉴于李坤有自首情节,可以帮她申请。

对梁雪等人来说,这话是一种信号:有希望。当晚,梁雪便在家写了“申请书”。

第二天,由于身体不适,梁雪不得不去医院检查。“申请书”由妹妹和张女士递交给了警方。警方称,可以帮忙申请,但需要向领导请示,8月8日给回复。

转机:警方告知家属,可以帮忙实施

8日上午,梁雪去医院例行检查、打针,由妹妹和张女士去打听结果。李警官的话让她们喜出望外:“(做手术)没啥问题,领导再研究一下就行了。你们看手术的日子定在哪一天,到时找个律师一块去(看守所)”。

“听这语气应该是没问题了,真的很感谢他们。”梁雪说。

六楼坠下,被车接住

事发郑州,该女子全身多处骨折,暂无生命危险

□据 中新网

8月7日21时许,在郑州市煤仓街6号院大门口乘凉的居民正准备上楼休息,一声巨响让大家吃了一惊。

六楼的海大娘跑到阳台上向下张望。这一看不要紧,海大娘看到一个女子正趴在楼下的一辆汽车上。

“有人跳楼了,有人跳楼了!”楼下的人行道旁,不知谁喊了一句。市民辛女士跑到现场时,看到这个女子还趴在车上。

“这个女子看上去有20多岁,人趴在轿车前风挡玻璃上,玻璃已经破碎,而且车顶也凹了一

些。”辛女士说。

该院居民王女士说,确定是六楼的女子从楼上坠了下来。事发前,她曾听到过六楼有人吵架。“这个女子老家好像是驻马店的,刚当妈妈”。

8日9时许,记者在现场看到,一辆白色轿车的风挡玻璃已经破碎,副驾驶位置上方有一明显的凹痕。由于该车风挡玻璃被砸碎,车主在破碎的玻璃处放了一把伞。

8日10时,在郑州市中心医院急诊科,医生称坠楼女子全身多处骨折,目前还在观察中,暂无生命危险。

对于该女子的坠楼原因,目前警方正在调查。

极品人参? 普通家参!

平顶山一女子被骗20多万元

□据 中原网

48岁的李某是吉林人,今年2月,他在平顶山认识了任女士。闲聊中,李某得知将要买房的任女士手头有钱,就动了邪念。

李某打电话叫来两个老乡姜某、王某,并让两人从东北带来了100多棵普通家参。由姜某扮演其“东北亲戚”,假装带两棵人参来看望他。

随后,李某带着任女士找到了由王某假扮的“医药公司经理”。李某拿出两棵人参,让“懂医药”的王某辨别。王某看后,称这是“极品人

参”,当即拿出4600元,要将两棵人参买下,还称有多少就收多少。李某就“忽悠”任女士把姜某剩下的人参全部买下,再卖给王某,从中挣几万元的“差价”。

出于对李某的信任,任女士以每棵1800元的价格买下了姜某剩余的人参,花了20余万元。当天任女士带着100多棵人参去找王某,却找不到人,再回头去找李某,发现也已人去楼空。

8月8日,3名犯罪嫌疑人被批捕。据警方查证,这100多棵人参是东北最常见的家参,每棵最多值十几元。

太康西瓜大赛 18公斤西瓜称王

8月5日,太康县10多个乡镇近200名瓜农和60多名群众在该县清集乡文化广场举办了一场瓜王大赛。

经过激烈角逐,该县板桥镇朱建功种植的长达18公斤的优质无籽西瓜获得“瓜王”称号。

(据新浪网)



洛陽人看 洛陽手機報

1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手機報由洛陽日報报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛陽手機報本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及